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                                                                                             «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

 

ПЛАН 

кружка «Русская речь» на 20__-20__ учебный год 

 
п/п Темы  часы число прим 

1.  Учебные предметы 1   

2.  Описание характера и внешности. Женщины 1   

3.  Кем мы гордимся? 1   

4.  Как  обраща  тся  к     дям  в  ра  ных  стра нах 1   

5.    о  ные  имена   с ществи те  ные 1   

6.    аго  ы  дви е ния.   ряма я  и  ко свенная  реч  1   

7.   ыра е ние  с б е ктно-предика тных  отноше ни  1   

8.  Открытия, и менившие мир    1   

9.    о  ные  с ова   и  аббревиат  ры   1   

10.  У бекистан в мировом сообществе     1   

11.   ти и я ыка 1   

12.   ем я и семе ны   к ад   1   

13.    аго ы Н      1   

14.  
Работа по картине Н.Богданова-Бе  ского «Дети в 

санях  имо » 
1 

  

15.    мастерско  х до ника 1   

16.  Уроки обобщения и контро я 1   

17.     ясни те  ные  пред о е ния  с  со   ом   О    1   

18.  
  о ноподчин нные  пред о е ния  с  со   ным  

с о вом  КО О Р   
1 

  

19.   порт др  ит с м  ами    1   

20.    мя  с ществи те  ное   1   

21.   по собы  выра е ния  несог асо ванного  опреде е ния     1   

22.   радиционные с вениры России и У бекистана 1   

23.  Здоровы  обра   и ни   1   

24.  Машины на с   бе че овека 1   

25.     ясни те  ные  отноше ния    1   

26.  Юные и обретате и   1   
27.  Как де а тся открытия?    1   
28.   . Бородин. Зв  ды над  амаркандом         1   

29.   анкт- етерб рг 1   

30.    анета - наш общи  дом 1   

31.  Кра ткие  страда те  ные  прича стия 1   

32.  Отг аго   ные  с ществи те  ные 1   

33.  
 росты е  пред о е ния  с  обстоя те  ствами  о бра а  

де  ствия    
1 

  

34.  Относи те  ные  при ага те  ные   1   



 Дата: “__” __________ 20______ год. К ассы: ________. Р ководите   кр  ка:________________ 

Тема:  Учебные предметы 

Цели урока 

Образовательная: по накомит    чащихся  с  новыми  с овами  и  выра ениями:   

Развивающая: формироват   навыки  прави  ного  прои ношения  с ов  

и выра ени  по темам:    

Воспитательная: воспитыват  ч вство  ва ения к шко е, к  чите  . 

Оборудование: и   страции, картинки  чебника, пре ентация к  рок  

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . Прочита йте  текст  и  на ови те  вели ких  учителе й  про шлого.  

П  Р      К  Л  

 ко  а  —   че бное   аведе ние  д я  по  че ния  обра- ова ния.   е рвые  

шко  ы  появи  ис   в  Дре вне    ре ции. Ученики   собира  ис   на  

п оща дках-гимна  иях  и  с   ша и  чи те я.   о   е  гре чески   

фи о соф   ристо те    со  да   сво    шко     и  

на ва    е    ице ем.  Др го    ве и ки   гре чески   фи о соф,    ато н,  органи- ова    

об че ние,  кото рое  на ва    акаде мие .  Учи  ис   там  четы ре  го да.    конце       

 девятна дцатого   ве ка   .   о сто  ,  ве и ки   р  сски   писа -те  ,  органи ова    в  

  сно    о я не  пе рв    шко     д я  бе дных    де  .  ам   чи  ис   де ти  крест я н.  

Они   и  ча  и  двена дцат   предме тов,  среди  них:  чте ние,  пис мо ,  грамма тика,  

р  сская  исто рия,  рисова ние,  черче ние, пе ние,  матема тика,  бесе ды  о  приро де.  

 

  На ди те на ва ния шко   ных предме тов в те ксте.  ы и  ча ете   ти предме ты  

се ча с?  Каки е  предме ты     вас  ест   в     к а ссе?  Запиши те  в  тетра д  их  

на ва ния. 
 

 ома шнее  ада ние. Расспроси те свои х ба б шек, де д шек, мам, пап о том, каки е 

предме ты бы  и   них в шко  е, каки ми шко   ными принад е  ностями  

по    ова ис .  Запиши те  отве ты,  кото рые  вы   с ы ша и  от  них  о  шко  е  и  

шко   но    и  ни.  

 Мо   де д шка   Моя   ба б шка    чи   ся    чи   ас    в  шко  е  в   како м  год  ? … 

  то  он  и  ча     она  и  ча  а ?  На ови те шко   ные  предме ты. 

  то  бы  о  в  к а ссе    портфе  е? На ови те шко   ные  принад е  ности. 

 
Зам директора шко ы__________ ______________________ дата______ _______ 20___ год 



 Дата: “__” __________ 20______ год. К ассы: ________. Р ководите   кр  ка:________________ 

Тема:   писание характера и внешности. Женщины 

Цели урока 

Образовательная: по накомит    чащихся  с  новыми  с овами  и  выра ениями:  

прич ска,  коса ,  п ести    что?   ко с ,  си мво ,  красота ,  краса , де ва,  де в шка,  

де вич я  коса    ч я? ,  р  сая   коса   

Развивающая: формироват   навыки  прави  ного  прои ношения  с ов  

и выра ени  по темам:    

Воспитательная: воспитыват  ч вство  ва ения к шко е, к  чите  . 

Оборудование: и   страции, картинки  чебника, пре ентация к  рок  

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . Прочита йте текст  про  у бе кские  коси чки  и  отве тьте на вопро сы. 

   У бекиста не  де вочкам   ап ета  т  со рок  коси чек.    то  о чен   до бно  в   а рком  

к и мате.  Коси чки  п ет  т  с  испо    ованием  ни те   ама а к.  Они   сде  аны  и   

нат ра   ного  ш  ка.  Концы   ни те    кра-ша  т  ки сточко   и  и  ч рно   б  сино .  

Ни ти  всегда   ч рные.    с и носи т    ама а к,  то  во  осы  б  д т  бы стро  отраста т ,  

а  оса нка  б  -дет  ро вно . 

 ко   ко  коси чек  п ет  т  де вочке? Каки е  испо      т  ни ти  д я  п ете ния  

коси чек?  Како го  цве та?  Как  на ыва  тся ни ти,  кото рые  вп ета  т  в  ко сы?   ем  

 краша  т  ни ти  на  конца х?  Запиши те отве ты  в  тетра д . 

 . Посмотри те  на  карти ну   .   у дкина « е вушка  перед  

 е ркалом».   пиши те  

прич ск   де в шки:  ско   ко  кос,  кака я коса   д и нная, коро ткая, 

то  стая, то нкая ,  

како го  цве та во  осы. 

 

 

 

 .  одбери те к  с ществи те  ным ка чественные при ага те  ные.  

б ма га   кака я?  —  по  цве т   

ма   чик   како  ?  —  по  во  раст   

стари к   како  ?  —  по  во  раст   и  хара ктер   

со  нце   како е?  —  по  цве т   и  ка честв   
 

 ома шнее   ада ние.   оста в те  пред о е ния с  ка чественными при ага те  ными. 

высо ки    тв рды           г  бо ки     стро ги         сме  ы    сер   ны     ни  ки  
 

Зам директора шко ы__________ ______________________ дата______ _______ 20___ год 



 Дата: “__” __________ 20______ год. К ассы: ________. Р ководите   кр  ка:________________ 

Тема:  Кем мы гордимся?  

Цели урока 

Образовательная: по накомит    чащихся  с  новыми  с овами  и  выра ениями:   

Развивающая: формироват   навыки  прави  ного  прои ношения  с ов  

и выра ени  по темам:    

Воспитательная: воспитыват  ч вство  ва ения к шко е, к  чите  . 

Оборудование: и   страции, картинки  чебника, пре ентация к  рок  

Ход урока: 

 

 . Посмотри те  на  карти нки  и  скажи те   кто    ти  лю ди.  Кто  и   них  

явля ется для  вас  приме ром?  Кем мы  горди мся? 

  да берди     хтаба евым,  

 б      и    бн   и но ,  

  ише ром  Навои ,  

Мир о   У  гбе ком.  

   ова   д я  спра вок:  

ве и  ким    бе кским  по  том  и  мыс и  те ем,   бе кским  прави  те ем  и   ч ным,  

ве и  ким  врачо м  и  фи о софом, и ве стным    бе кским  де тским  писа те ем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .  ы полните пи сьменно  упражне ние по  обра цу . 

Обра е ц: Мо   оте ц  —  врач.     гор   с   …  .     то  е  хоч    стат   …  .  — 

Мо   оте ц  —  врач.     гор   с   отцо м.     то  е  хоч    стат   врачо м. 

    Моя   ма ма  —   чи те  ница.     гор   с   …  .     то  е  хоч    стат   …  . 

2   Роди те и   о  ы  —  ди а  неры.   о  а  горди тся  …  .   о  а  хо чет стат   …  .  

    Дя дя   аса на  —  строи те  .   аса н  горди тся  …  .   аса н  то  е  б  дет  …  .  

    Де д шка    хра та  —  акаде мик.    хра т  горди тся  …  .    хра т  меч-та ет  

стат   …  .  

      тя    ши   —  ст арде сса.    ша   горди тся  …  .  Она   то  е  хо чет стат   …  . 

 

 ома шнее   ада ние   Напиши те  ми ни-сочине ние,  кем  вы  горди тес ,  каки м  вы  

хоти те  стат ,  кем вы  хоти те стат .   спо      те да нные констр  кции. 

Мне  нра вится  …,  потом    что  он а    како   -а я?   …  .     гор   с   …  .  

   то  е  хоч    быт   …  .     мечта    стат   …,  как  …  . 

 
Зам директора шко ы__________ ______________________ дата______ _______ 20___ год 



Дата: “__” __________ 20______ год. К ассы: ________. Р ководите   кр  ка:________________ 

Тема:  Как  обраща ются  к  лю дям  в  ра  ных  стра нах  

Цели урока 

Образовательная: по накомит    чащихся  с  новыми  с овами  и  выра ениями:    

Развивающая: формироват   навыки  прави  ного  прои ношения  с ов  

и выра ени  по темам:    

Воспитательная: воспитыват  ч вство  ва ения к шко е, к  чите  . 

Оборудование: и   страции, картинки  чебника, пре ентация к  рок  

Ход урока: 

 . Речево й  тике т. Прочита йте текст.  Ко ротко  перескажи те текст. 

КАК    РА А  Т    К  Л          РА ЗН Х   ТРА НАХ 

 о  всех  стра нах  ест   сво    тике т  обраще ния.  Когда   вы  пра ви  -но  

испо     ете  фо рмы  обраще ния,  вы  не  то   ко  пока  ываете  себя  ве   ивым  

че ове ком,  но  и  выра а ете   ва е ние  к  своем    собесе д-ник   и  его   к   т  ре. 

 о   ра нции  обраща  тся  к  не ам   ним  де в шкам  «мадем а- е   »,  к  

 ам   ним   е нщинам  —  «мада м».  Ко  всем  м  чи нам,  не- ави симо  от  ста т са,  

при нято  обраща т ся  «мес е ». 

      нг ии  с е д ет  испо    оват   обраще ния  «ми стер»,  «мисс»  и «ми ссис».   х  

применя  т  к  м  чи нам,  не ам   ним  и   ам   ним  е нщинам  соотве тственно.  

   анг и  ском   тике те  бо  ее  официа   -ные  фо рмы  обраще ния:  «с р»  и  

«мада м».    по нии,  обраща яс   к  собесе дник ,  испо      т  тре т    фо рм   

 ица .  Наибо  ее  распростран нным  яв я ется  с о во  «сан»,  ре  е  —  

«доно»  и  и  «сама».     др   еско   бесе де  доп сти ма  части ца  «к н»,  

кото рая  с е д ет  по с е  фами  ии. 
 

 ома шнее  ада ние.  

Рассмотри те фотогра фии  и  напиши те по  обра ц  . 

Обра е ц:  то   о и на   ага рина.  Она   певи ца.  Она    ив т  в  Росси и.     родно    

я ы к  р  сски .  Она   р  сская. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Зам директора шко ы__________ ______________________ дата______ _______ 20___ год 



 

veb-saytimiz: Zokirjon.com 

Hujjat Word variantda beriladi. 
Zokirjon Admin bilan   

90-530-00-68 nomerga murojaat qilishingiz, shu 

nomerdagi telegram orqali bog‘lanishingiz yoki 

nza4567  izlab telegramdan yozishingiz so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida javob 

beriladi  

 Rus tili fanidan 5-11-sinf o‘quvchilarga  

34 soatli to‘garakni to‘liq holda olish uchun 

telegramdan yozing. 

Narxi:   20 ming so‘m 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  UZCARD *880*9860230104973329*summa# 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 

 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 


